
Questão Discursiva 05673

Empregado dispensado sem justa causa, não recebe as verbas decorrentes da rescisão, cujo valor total é de R$ 3.470,00. A empresa devedora encerrou suas

atividades e seus sócios desapareceram. Pergunta-se

a) Considerando o valor da causa, acima mencionado, e a necessidade de citação da empresa ré por edital, qual o rito processual que deve seguir a reclamação

trabalhista?

b) O Juiz da Vara pode corrigir, de oficio, o equivoco do autor da demanda? rito processual adotado, quando há c) Em caso positivo, qual o fundamento juridico

ou legal que autoriza o Juiz a fazer a adequação do rito?


	Questão Discursiva 05673

